



## В СК России прошла коллегия по вопросам проведения судебных экспертиз



Сегодня в Следственном комитете состоялось заседание коллегии «О практике назначения судебных экспертиз, в том числе платных, и проведения освидетельствования в ходе рассмотрения сообщений о преступлении и расследования уголовных дел, а также об эффективности использования их результатов в доказывании». В работе коллегии под председательством Александра Бастрыкина приняли участие Министр здравоохранения России Вероника Скворцова, сотрудники центрального аппарата СК России, Минздрава и руководители следственных подразделений субъектов Российской Федерации.

Говоря о важности вопросов, связанных с проведением экспертиз, Председатель Следственного комитета отметил, что: «Именно своевременно полученные результаты качественно проведенных экспертных исследований зачастую определяют окончательные выводы следствия о виновности или невиновности обвиняемых лиц. В 2014 году экспертами



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Следственного комитета проведено более 22 тысяч экспертиз и исследований, что на 18 % больше, чем в 2013 году». Александр Бастрыкин подчеркнул, что «экспертами Главного управления криминалистики впервые в практике российской криминалистической генетики начато применение метода лазерной микродиссекции при производстве молекулярно-генетических экспертиз». «В 2014 году 5 ДНК-лабораторий в составе 56 экспертов провели свыше четырех тысяч ДНК-экспертиз и исследований по 45 тысячам 600 объектам», - сообщил Председатель СК России.

На коллегии было также отмечено, что всего в 2014 году следователями Следственного комитета назначено 342 тыс. судебных экспертиз или исследований. Наиболее востребованными являлись судебно-медицинская экспертиза (в 2014 году – 219 899 заключений), психиатрическая и психолого-психиатрическая экспертизы (более 40 тыс. исследований), а также дактилоскопическая экспертиза (более 17 тыс. исследований).

Наряду с этим в системе СК России продолжается развитие ведомственной экспертной службы. На базе криминалистических подразделений следственных органов организовано проведение экспертиз 22 видов. В прошлом году приступили к работе две новые окружные ДНК-лаборатории СК России: по Приволжскому и Уральскому федеральным округам. Выявлены и поставлены на ДНК-учет генотипы неустановленных лиц, подозреваемых в совершении более 1,5 тыс. преступлений.

По итогам коллегии были приняты меры, направленные на повышение эффективности взаимодействия с экспертными учреждениями, а также меры по организации контроля за своевременность назначения судебных экспертиз по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета России.

## Изображения

23 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/918705>